
Περιστρέψτε  καθένα  από  τα  τέσσερα  χειροκίνητα  κουμπιά  δεξιόστροφα  για  να  ασφαλίσετε  τη  βάση

8  τεμάχια

8  τεμάχια

2.  Επιλέξτε  «Ρυθμίσεις»  στην  αρχική  σελίδα  της  εφαρμογής  MaxiSys.

Προσαρμογέας  ρεύματος  24V

6.  Κατεβάστε  το  Λογισμικό  Εφαρμογής  Βαθμονόμησης  ADAS.

4.  Σαρώστε  τον  κωδικό  QR  στο  πλαίσιο  ADAS  για  σύνδεση  ή  εισαγάγετε  χειροκίνητα  τον  σειριακό  αριθμό  του  πλαισίου  όταν  ο  κωδικός  QR  δεν  είναι  διαθέσιμος.

8  τεμάχια

1  τεμ.

Βίδα  (M5x30)

Εξάγωνο  κλειδί  L  (4  mm)

Δοκάρια  ποδόσφαιρου

Βήμα  3:  Γυρίστε  τη  βάση  ανάποδα  έτσι  ώστε  να  ακουμπάει  στους  τροχούς  της.

2  τεμάχια

στη  βάση.

1  τεμ.

1  τεμ.

1  τεμ.

3.  Κάντε  κλικ  στο  «Δέσμευση  ADAS».

Κλέφτης

Βίδα  (M8x20)

12  τεμάχια

Ροδέλα  κλειδώματος

Επίπεδη  ροδέλα  (M8)

Στρογγυλή  λαβή

5.  Εισαγάγετε  τον  κωδικό  επικύρωσης  από  την  Κάρτα  Εφαρμογής  Βαθμονόμησης  ADAS.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η  πλακέτα  πατρόν  και  η  εγκάρσια  ράβδος  πρέπει  να  συναρμολογηθούν  αρκετά  πριν  από  την  τοποθέτησή  τους  στο  πλαίσιο  βαθμονόμησης.  Ανατρέξτε  στις  "Οδηγίες  συναρμολόγησης"  της  πλακέτας  πατρόν  και  της  εγκάρσιας  ράβδου  αντίστοιχα.

Βήμα  1:  Τοποθετήστε  τις  δύο  βάσεις  στήριξης  σε  μια  επίπεδη  επιφάνεια  με  τα  πόμολα  στο  έδαφος.  Εισαγάγετε  

την  εγκάρσια  ράβδο  της  βάσης  στις  υποδοχές  της  βάσης  στήριξης.

Βάση  στήριξης

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  αυτό  το  διαγνωστικό  εργαλείο  Autel.  Αυτό  το  εργαλείο,  κατασκευασμένο  με  υψηλά  πρότυπα,  θα  σας  προσφέρει  χρόνια  απροβλημάτιστης  απόδοσης,  εφόσον  χρησιμοποιηθεί  σύμφωνα  με  τις  οδηγίες  και  συντηρηθεί  

σωστά.

1  τεμ.

Εξάγωνο  κλειδί  L  (6  mm)

Πίνακας  μοτίβων

1  τεμ.

1  τεμ.

Βήμα  2:  Τοποθετήστε  την  επίπεδη  ροδέλα  (M8)  για  να  ασφαλίσετε  την  εγκάρσια  ράβδο  της  βάσης  στις  βάσεις  της,  

ασφαλίστε  τη  ροδέλα  πάνω  από  καθεμία  από  τις  τέσσερις  οπές  των  βιδών,  τοποθετήστε  τη  βίδα  (M8x20)  και  

σφίξτε  με  το  εξαγωνικό  κλειδί  L  (6  mm).

Βάση  εγκάρσιας  ράβδου

1  τεμ.

Λίστα  ανταλλακτικών

Συναρμολογήστε  τη  βάση

1

MaxiSys  ADAS  (Πλαίσιο  Βαθμονόμησης)

060018060009 060015

060017

060002 060007060003060001

060032

060016

060011

ΓΙΑ  ΝΑ  ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΤΕ  ΤΗ  ΒΑΘΜΟΝΟΜΗΣΗ  ΤΟΥ  MAXISYS  ADAS:  1.  Επιβεβαιώστε  

ότι  το  καταχωρημένο  MaxiSys  έχει  ενεργές  ενημερώσεις.

Ηλεκτρονικό  ταχυδρομείο:  

sales@autel.com  Ιστότοπος:  www.autel.com

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:  

•  Μπορεί  να  προκληθούν  σοβαροί  ή  θανατηφόροι  τραυματισμοί  από  σύνθλιψη  λόγω  ανατροπής  του  πλαισίου,  επομένως  πρέπει  να  στερεωθεί  στο  έδαφος  κατά  τη

συναρμολόγηση.  •  Η  ακατάλληλη  συναρμολόγηση  του  πλαισίου  βαθμονόμησης  μπορεί  να  προκαλέσει  μόνιμη  ζημιά  και  να  το  καταστήσει  μη  λειτουργικό  ή/και  μη  ασφαλές.

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

Εδαφος

2



Χ

1

11

1

Εγκατάσταση  στρογγυλής  λαβής/σύνδεση  τροφοδοτικού

Συνδέστε  τον  πίνακα  πατρόν

Συνδέστε  την  εγκάρσια  ράβδοΣυνδέστε  τον  ανυψωτήρα  στη  βάση

Βήμα  2:  Τοποθετήστε  τα  μπουλόνια  (M5x30)  στις  οπές  των  βιδών  της  εγκάρσιας  ράβδου  και  σφίξτε  

τα  με  το  εξαγωνικό  κλειδί  L  (4  mm).  Βεβαιωθείτε  ότι  η  εγκάρσια  ράβδος  είναι  σταθερά  

στερεωμένη  στον  ανυψωτήρα.

Βήμα  1:  Τοποθετήστε  τους  δύο  στύλους  που  είναι  προσαρτημένοι  στον  πίνακα  πατρόν  στις  

υποδοχές  σε  κάθε  πλευρά  του  ανυψωτήρα.

Σημείωση:  Χρησιμοποιήστε  το  κουμπί  ή  τη  λαβή  για  να  χαμηλώσετε  την  εγκάρσια  ράβδο  

πριν  τοποθετήσετε  τον  πίνακα  με  τα  πατρόν.

Βήμα  1:  Τοποθετήστε  την  οριζόντια  μπάρα  στον  ανυψωτήρα  με  τους  πείρους  του  ανυψωτήρα  να  

εισάγονται  στις  τρύπες  στα  αριστερά  στο  πίσω  μέρος  της  οριζόντιας  μπάρας.

Τοποθετήστε  τον  άξονα  της  στρογγυλής  λαβής  στην  υποδοχή  στο  

πίσω  μέρος  του  ανυψωτήρα  ή  συνδέστε  τον  προσαρμογέα  ρεύματος  στον  

ανυψωτήρα  για  να  ενεργοποιήσετε  το  κουμπί  ρύθμισης  της  εγκάρσιας  

ράβδου  αντί  να  χρησιμοποιήσετε  τη  λαβή.

Βήμα  2:  Τοποθετήστε  την  επίπεδη  ροδέλα  (M8),  ασφαλίστε  τη  ροδέλα  πάνω  από  κάθε  μία  από  τις  οπές  

των  βιδών,  τοποθετήστε  και  σφίξτε  τη  βίδα  (M8x20)  με  το  εξαγωνικό  κλειδί  L  (6  mm).  

Βεβαιωθείτε  ότι  η  βάση  και  ο  ανυψωτήρας  είναι  σταθερά  στερεωμένα.

Βήμα  1:  Τοποθετήστε  τον  ανυψωτήρα  πάνω  από  τη  βάση.  Ευθυγραμμίστε  καθεμία  από  τις  τέσσερις  οπές  

βιδών  στον  ανυψωτήρα  με  εκείνες  στη  βάση.

Βήμα  2:  Σφίξτε  τα  χειροκίνητα  κουμπιά  δίπλα  στις  υποδοχές  και  στερεώστε  την  πλακέτα  πατρόν  

στον  ανυψωτήρα.

Σημείωση:  Ο  πίνακας  πατρόν  απαιτείται  για  πολλές  διαδικασίες,  επομένως  φροντίστε  να  τον  συνδέσετε  

σύμφωνα  με  τις  οδηγίες.
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